
 

 

 

*** 

Японія виділить Україні $6 мільярдів на гуманітарну і технічну підтримку у 2026 році. Про це заявила 

віцеспікерка Верховної Ради Олени Кондратюк. 

 

Україна вже отримала від Японії 2,5 тисячі електрогенераторів, 65 трансформаторів, 10 

електрогенераторних установок, інше критично важливе обладнання для підтримки та відновлення 

енергосистеми. 

 

Крім того, Японія додатково виділила близько $149 млн на проєкти Програми екстреного відновлення 

України. 

 

*** 

Посольство Данії в Україні оголосило про надання нового пакета допомоги енергетичному сектору в 

обсязі 150 млн данських крон (близько 20 млн євро). Це рішення ухвалено у відповідь на посилення 

російських атак на критичну інфраструктуру, щоб допомогти українцям стабільно пройти зимовий 

період. 

 

*** 

Запропонований пакет підтримки на EUR90 млрд покриє дві третини фінансового розриву України, 

розрахованого Міжнародним валютним фондом, зазначив Європейський комісар з питань економіки 

Валдіс Домбровскіс під час виступу на Всесвітньому економічному форумі у Давосі. 

 

За словами єврокомісара, ЄС працює над залученням до підтримки додаткових партнерів, зокрема, 

міжнародних фінансових інституцій, країн G7 та інших держав. МВФ також залучений і готує програму 

обсягом $8,1 млрд, яка має розглядатися радою директорів наступного місяця. 

 

*** 

Представництво НАТО в Україні 20 січня провело брифінг для посольств країн-членів Альянсу під час 

візиту делегації Штаб-квартири НАТО до Києва, щоб поінформувати партнерів про пріоритети 

Комплексного пакета допомоги на 2026 рік, результати зустрічей на високому рівні з українськими 

партнерами та підтвердити непохитну відданість Альянсу підтримці України, включно з наданням до 

60 млрд євро військової допомоги у рамках ініціативи PURL. 

 

*** 

За 2025 рік загальна сума касових видатків загального фонду державного бюджету становить 4,19 трлн грн, 

що на 697,2 млрд грн, або на 20% більше ніж за минулий рік. У тому числі у грудні було витрачено 649,9 млрд 

гривень. Про це повідомляє пресслужба Міністерства фінансів з посиланням на дані місячної звітності 

Державної казначейської служби України. 

 

Видатки загального фонду державного бюджету на безпеку і оборону за 2025 рік становили 2,67 трлн грн або 

63,8% від усіх видатків загального фонду. У тому числі у грудні було витрачено 445,7 млрд гривень. 

 

*** 

Україна змогла напередодні зими накопичити 13,2 млрд куб. м природного газу, але їй все ще потрібно 

імпортувати понад 4 млрд куб. м газу, щоб пережити зиму, повідомив міністр економіки, довкілля та 

сільського господарства Олексій Соболев. 

 

"Більша частина фінансування для цього забезпечена. Існує дефіцит фінансування приблизно у $100 млн", – 

сказав він під час енергетичної сесії в Українському домі на полях Всесвітнього економічного форуму. 

 

*** 



 

 

Кабінет міністрів розподілив 2,56 млрд грн на закупівлю обладнання мобільної розподіленої генерації, 

повідомила прем’єр-міністр Юлія Свириденко. 

 

На ці кошти будуть придбані генератори великої потужності для Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, 

Одеської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей, а в подальшому це обладнання можна 

переспрямовувати на інші регіони, де є гостра потреба. 

 

*** 

Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР), Європейський інвестбанк (ЄІБ), Міжнародна фінансова 

корпорація (IFC) з Групи Світового банку, Swedfund та Impact Fund Denmark взяли участь у першому закритті 

обсягом EUR200 млн Amber Dragon Ukraine Infrastructure Fund I під управлінням Dragon Capital та Amber Fund 

Management Limited, який має цільовий обсяг EUR350 млн. 

 

Відповідні документи підписані в Українському домі у Давосі у середу. 

 

*** 

У 2025 році порівняно з попереднім роком платники у сфері ІТ на 34% збільшили сплату податків до 

зведеного бюджету, загалом до 43,4 млрд гривень. 

 

Про це розповіла виконувач обов'язків голови Державної податкової служби Леся Карнаух на своїй сторінці у 

соцмережі Facebook. 

 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 22 січня, на 7,63 

коп. до 43,1759 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ підвищив офіційний курс гривні до долара США на 1,56 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 43,1759 

1 євро 50,6669 

 



 

 

 
 

 
 

*** 

За 2025 рік сума готівки, що перебувала в обігу в Україні, збільшилася на 12,6%, або на 103,9 млрд гривень, і 

станом на 1 січня 2026 року становила 926,3 млрд гривень. Торік темпи зростання готівки в обігу дещо 

пришвидшилися (за 2024 рік зростання становило 7,6%), свідчать дані Національного банку. 

 

*** 



 

 

Інститут економічних досліджень та політичних консультацій (ІЕД) оновив оцінку динаміки 

української економіки за минулий рік. Згідно з уточненими даними, реальний ВВП України у 2025 році 

зріс на 1,8% порівняно з 2024 роком. Цей показник дещо нижчий за попередні прогнози аналітиків ІЕД (2%) 

та оперативну оцінку Міністерства економіки (2,2%). 

 

Основним чинником, що утримав економіку в плюсі, став аграрний сектор. Також зріс і сектор торгівлі 

(+5,9%). 

 

Безперервні обстріли критичної інфраструктури з боку рф залишаються головним стримуючим фактором. 

Найбільших втрат у грудні зазнали галузі, критично залежні від стабільного енергопостачання та логістики: 

 

 Добувна промисловість обвалилася на 19% через воєнні дії та атаки на об'єкти видобутку газу, вугілля 

та руди. 

 Енергетика: Падіння на 18%. Масштабні руйнування генерації призвели до критичної ситуації в 

Одеській, Київській, Запорізькій та Дніпропетровській областях. 

 Транспорт: Скорочення на 10%. На показники вплинули систематичні обстріли залізничних вузлів та 

портової інфраструктури. 

 Переробна промисловість: знизилась лише на 1,9%. Сектору вдалося уникнути глибшої кризи завдяки 

адаптації бізнесу: масовому використанню генераторів, сонячних панелей та когенераційних установок. 

 

*** 

Компанія Ferrexpo plc (Велика Британія), що контролює Полтавський і Єристівський гірничо-збагачувальні 

комбінати (обидва - Полтавська область), тимчасово припиняє виробництво на своїх підприємствах в Україні 

через проблеми з електропостачанням. 

 

Про це йдеться в заяві Ferrexpo. 

 

 
 

*** 



 

 

Результати спеціального опитування Європейської Бізнес Асоціації «Вплив відключень електроенергії на 

роботу бізнесу» свідчать, що перебої з електропостачанням ускладнюють операційну діяльність для більшості  

членських компаній (80%), і лише п’ята частина (20%) зазначила, що відключення не позначилися на їхній 

роботі. 

 

Серед основних наслідків відключень компанії найчастіше називають зростання собівартості продукції (61%) 

та зміну графіків роботи (58%), що супроводжується падінням обсягів виробництва чи наданням послуг (50%) 

і простоями (48%). Фінансовий вплив цих процесів переважно оцінюється у здорожчанні продукції на 10–30%, 

і лише частина бізнесу втримала цей показник на рівні 2-5%. 

 

Більшості компаній усе ж вдається виконувати свої зобовʼязання, адже лише 9% опитаних бізнесів 

повідомляють, що перебої з електропостачанням призвели до зриву контрактів. 

 

*** 

Імпорт в Україну електрогенераторних установок і обертових електричних перетворювачів в 2025 році 

збільшився у 2,3 разів порівняно з таким самим періодом 2024 року – до $1,691 млрд, свідчить статистика 

Державної митної служби. 

 

*** 

Київ перейде від екстрених графіків відключення світла до жорстких, але прогнозованих. Про це заявив 

міністр енергетики Денис Шмигаль. 
 

*** 

За 2025 рік мережа автозаправних комплексів ОККО відкрила на своїх об’єктах ще 10 модулів для заправки 

автомобілів скрапленим газом, повідомила компанія на своєму сайті; цей вид пального доступний на 365 із 

412 діючих АЗК ОККО у всіх регіонах України. 

 

*** 

Президент США Дональд Трамп після зустрічі з генеральним секретарем НАТО Марком Рютте у 

Давосі повідомив про рішення відмовитися від запровадження мит для європейських країн через їхню 

позицію щодо Гренландії. 

 

За словами Трампа, разом із Рютте він сформував «рамки майбутньої угоди щодо Гренландії та 

фактично всього Арктичного регіону». 

 

Обговорена НАТО та США угода щодо Гренландії збереже суверенітет Данії над островом, пишуть ЗМІ. 

При цьому США, як очікується, матимуть суверенітет над територіями, на яких розташовані військові 

об'єкти країни. 

 

На фоні цих новин європейські і світові фондові індекси, які позавчора і вчора знижувались, сьогодні 

непогано зростають. 

 



 

 

 
 

 
   вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
  Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 

частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


